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JEGYZŐKÖNYV  

 
 
 

Készült: Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 24-én, 17  
                órakor az Önkormányzati Hivatal üléstermében megtartott üléséről. 
 
 

Jelen vannak:            Aller Imre polgármester 
   Balázs Péter képviselő 

Horváth István képviselő 
   Szalánczy Zsolt képviselő 

Kiss Miklósné képviselő 
Rasztovich András képviselő 

   Tuba Csilla képviselő 
   Némethné Hajzer Marietta jegyző  
   a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
 

Aller Imre  polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, mert a 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. 
Határozati javaslatként a testületi ülés napirendjének a meghívóban szereplő napirendi pontok 
tárgyalását javasolja. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
64/2018.(IX.24.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:  

 

N A P I R E N D 
 

1. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

2. A Tündér-tavi Óvoda 2018/2019-es nevelési évre 
szóló Munkatervének jóváhagyása. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

3. Javaslat a Tündér-tavi Óvoda maximális 
csoportlétszám túllépésének engedélyezésére. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

4. Települési Arculati Kézikönyvvel kapcsolatos 
vélemények megtárgyalása.  
Előadó: Aller Imre polgármester 
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5. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 
- Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer 2018. 
- Tankönyvtámogatás 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

6. Kérdések, interpellációk. 
 

Zárt ülés: 
 

7.  NAK állásfoglalás elleni kifogás. 
              Előadó: Némethné Hajzer Marietta jegyző 
 

8. Szociális ügyek megtárgyalása 
Előadó: Némethné Hajzer Marietta jegyző 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

Napirendek tárgyalása 
 
1. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről 

Előadó: Aller Imre polgármester 
 

Aller Imre elmondja, hogy az Államkincstár szabályszerűség átfogó vizsgálatot folytat a 
közös hivatalnál 2019. májusig. Rizikó faktornak számít, hogy a társtelepüléseken 
Markotabödögén és Barbacson működő kirendeltségeken is végzik a pénzügyi-gazdálkodási 
feladatokat. A szociális központban is teljes ellenőrzés történt, 2 hónapig tartott. Az EFOP 
pályázat megvalósítása kapcsán 5 napos határidővel kifizetési kérelem benyújtását kérték 
valamennyi konzorciumi tag esetében, melyet határidőre teljesítettek. A pályázat 
megvalósítása a tematika szerint halad, a programok iránt változó az érdeklődés, ezért új 
kísérleteket teszünk a mozgósításra. A Képviselő-testület részére részletes beszámoló fog 
készülni. Sajnos vannak olyanok, akik gátolják a programok sikeres megvalósítását. 
Rendezvényeink: a falunap, vakációsirató, autómentes nap EFOP pályázati támogatással 
sikeresen lezajlott. A kórustalálkozó is szép számú érdeklődőt vonzott. 
Az orvosi ügyelettel kapcsolatban a mai napon került sor egyeztetésre Győrsövényház, Kóny, 
Rábacsécsény háziorvosainak részvételével. Ha a megállapodás megérkezik és elfogadásra 
kerül, a lakosság tájékoztatását is megkezdjük a változásról. 
A piactér épületének használatbavételi és a közlekedési létesítmények forgalomba helyezési 
engedélyeinek megkérése folyamatban van, az eszközök beszerzése is megkezdődött. Az 
engedélyek birtokában következhet a piac működési engedélyének megkérése. 
A közterületek rendezése folyamatos, igyekszünk mindenhova oda érni. 
A Görcs Imre ösztöndíj meghirdetésre került, érdeklődők is vannak. 
A téli rezsicsökkentéssel kapcsolatos igénybejelentő nyilatkozat október 15-ig nyújtható be a 
hivatalba, sajnos sok a félreértés, a média tájékoztatása is néha félreértésekre ad okot. 
 
 
2.  A Tündér-tavi Óvoda 2018/2019-es nevelési évre szóló Munkatervének jóváhagyása. 

Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

Aller Imre  felkéri Tuba Csilla óvodavezetőt, az írásos előterjesztés szóbeli kiegészítésére. 
 
Tuba Csilla elmondja, hogy a munkaterv augusztus 23-án készült el, de azóta sajnos személyi 
változások történtek, ezért módosításra szorul az előterjesztésben szereplő anyag. Egy dajka 
és kettő óvónő benyújtotta felmondását. A kónyi telephelyen már teljes a létszám.  
Markotabödögén október 20-ig biztosítva vannak a személyi feltételek, addig pedig pályázatot 
írunk ki, de sajnos óvónő hiány van. 
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Az SNI-s gyerekekkel is meg van már, hogy ki foglalkozik. A nyári leállást augusztus 5-től 
augusztus 26-ig tervezi, mivel a tapasztalat az, hogy 20-a után még kevés a gyerek. Az 
országos nevelési program változott, így a helyi programokba is át kell vezetni. A 
kárpátmedence óvodáival való kapcsolat kiépítése a cél, ezért a társtelepüléssel, Nyárasd-dal 
szeretnénk felvenni a kapcsolatot. A Munkatervet a szülői munkaközösség elfogadta. 
 
Aller Imre  véleménye szerint a leállás túl hosszú, a dolgozó szülőknek problémát okoz a 
gyerekek elhelyezése. Abban az esetben tudja csak támogatni, ha a szülők körében felmérés 
készül, és elfogadják, hogy augusztus 5-től 10-ig is leáll az óvoda. Nyári felügyeletet 
biztosítani kell, a nyári működést augusztus 10-ig javasolja, és felmérés alapján lehet dönteni 
arról az egy hétről, 5-10 főt meghaladó igény esetén azonban nem lehet bezárni. A 
nyugdíjazás miatt megüresedett álláshelyek betöltésével kapcsolatban megjegyzi, hogy a 
jelentkezők közül a helyben lakó felvétele volt észszerű a kónyi telephelyre, míg a vidéki 
pályázót a markotabödögei telephelyre. Így a kónyi álláshely betöltésre került. A markotai 
telephelyről viszont mindkét óvónőt nem lehetett áthelyezni Kónyba, mivel az ottaniak 
ragaszkodtak ahhoz, hogy legalább az egyik megszokott óvónőjük maradjon. Sajnos azóta 
mindkettő bejelentette távozási szándékát. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Tündér-tavi Óvoda 2018/2019 nevelési évre szóló 
előterjesztés szerinti Munkatervét az alábbi módosítással 
fogadja el: Nyári működés (indokolt esetben 
csoportösszevonással) 2019. július 8-tól augusztus 10-ig; 
Nagytakarítási munkák miatti zárva tartás: 2019. 
augusztus 12-től augusztus 23-ig, igényfelmérés 
függvényében 2019. augusztus 5-től augusztus 10-ig is 
zárva tartható.  
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
65/2018.(IX.24.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Tündér-tavi Óvoda 2018/2019 nevelési évre szóló 
előterjesztés szerinti Munkatervét az alábbi módosítással 
fogadja el: Nyári működés (indokolt esetben 
csoportösszevonással) 2019. július 8-tól augusztus 10-ig; 
Nagytakarítási munkák miatti zárva tartás: 2019. 
augusztus 12-től augusztus 23-ig, igényfelmérés 
függvényében 2019. augusztus 5-től augusztus 10-ig is 
zárva tartható.  
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 

 
3.  Javaslat a Tündér-tavi Óvoda maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésére. 

Előadó: Aller Imre polgármester 
 
Aller Imre  elmondja, hogy a csoportlétszám túllépésével kapcsolatos szabályokat a nemzeti 
köznevelésről szóló törvény határozza meg.  
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Az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz 
százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától, akkor is, ha a 
nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.  
A törvény alapján az óvodai csoportok minimális létszáma 13 fő, maximális létszáma 25 fő, 
átlag létszáma 20 fő lehet.  
Kónyban a kiscsoportban 28 fő, a középsőben 30 fő, a nagy csoport 28 fő, a markotai 
csoportban 16 fő a gyermek létszám, ezért az óvodavezető kérte a Képviselő-testülettől, mint 
fenntartótól, hogy engedélyezze a 2018/2019-es nevelési évben az óvodai csoportok 
maximális létszámának 20 %-kal történő túllépését a Kónyi telephely esetében. 
A maximális csoportlétszám maximum 20 %-kal történő túllépésének engedélyezése a 
létszámadatok alapján indokolt és a vonatkozó jogszabályok alapján engedélyezhető ezért 
javasolja engedélyezését. 
A létszámtúllépés engedélyezése miatt az intézmény alapító okiratát módosítanunk nem kell. 
 
Tuba Csilla megkérdezi, hogy mi a teendő, ha a létszám eléri mindhárom csoportban a 30 
főt? 
 
Aller Imre  tájékoztatja, hogy várólistát kell bevezetni, vagy a markotabödögei csoportba 
lehet irányítani a jelentkezőt. Az elmúlt években a csoportok létszáma nem érte el a 25 főt. 
Egy fő óvónő bérére kaptunk finanszírozást a kettő helyett, ami komoly többlet költséget 
jelentett. A finanszírozás törvényileg van szabályozva, nem engedi az alacsony csoport 
létszámokat. A markotabödögei csoport létszáma miatt a markotabödögei önkormányzatnak 
komoly plusz kiadást jelent a két óvónő bérének biztosítása. Jelen létszámoknál nem indokolt 
újabb csoport indítása. 
Az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
2018/2019-es nevelési évben a Nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján a Tündér-tavi Óvoda Kónyi 
telephelye valamennyi óvodai csoportja tekintetében 
engedélyezi az óvodai csoportra megállapított maximális 
létszám 20 %-kal történő túllépését. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  

 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
66/2018.(IX.24.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
2018/2019-es nevelési évben a Nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján a Tündér-tavi Óvoda Kónyi 
telephelye valamennyi óvodai csoportja tekintetében 
engedélyezi az óvodai csoportra megállapított maximális 
létszám 20 %-kal történő túllépését. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 
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4. Települési Arculati Kézikönyvvel kapcsolatos vélemények megtárgyalása  
    Előadó: Aller Imre polgármester 

 
Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a Települési Arculati Kézikönyv tervezete és a 
településkép védelméről szóló rendelet tervezete elkészült és az államigazgatási szervekhez 
véleményezésre megküldésre került. A korábbi terveknek megfelelően nem lett 
túlszabályozva. A rendelet-tervezettel kapcsolatban két észrevétel érkezett, az egyik az Állami 
Főépítésztől, aki észre vételezte, hogy a rendelet-tervezet nem tér ki az önkormányzat által 
alkalmazható településképi véleményezésre, valamint az ösztönző, támogató rendszerekre, 
illetve nem tartalmazza a településképi véleményezési eljárásra vonatkozó szabályokat. Az 
arculati kézikönyvet és a rendelet-tervezetet készítő településtervező álláspontja szerint a 
főépítészi tevékenységről szóló jogszabály értelmében a települési főépítész szakmai 
véleményével, állásfoglalásával segíti a település egységes táji és építészeti arculatának 
alakítását. Alkalmazása hiányában a településképi véleményezési eljárás kidolgozása nem 
releváns, mert a településkép védelemmel kapcsolatos szakmai konzultáció, szabályozás 
érvényesítése személye nélkül szakmailag nem biztosítható. Főépítész alkalmazását a 
település arculatának további fejlődése nem indokolja, valamint anyagi fedezetük sincs rá. 
A másik észrevétel a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságától érkezett, melyben 
pontosításokat kér, amelyek már meg is történtek, illetve javasolja a TAK-ban kitérni a 
fényszennyezést nem okozó világítási megoldásokra. 
A fényszennyezést nem okozó világítási megoldásokkal kapcsolatos ajánlás arculati 
kézikönyvbe dolgozása a településtervező szerint nem releváns, mert a fényszennyezés 
elsősorban környzetvédelmi probléma. A közvilágítás, mint arculati elem legfeljebb a 
lámpatestek esztétikai megjelenésében értelmezhető, arra vonatkozóan azonban az ajánlás 
nem fogalmaz meg iránymutatást. 
Az észrevételekkel kapcsolatban javasolja a településtervező véleményének figyelembe 
vételét. 
Elmonda továbbá, hogy közmeghallgatás keretében fogjuk ismertetni a Települési Arculati 
Kézikönyvet és a Településkép védelméről szóló rendeletet a lakossággal és kérjük 
véleményüket, majd ezután kerülhet sor az elfogadásukra.  
Az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1. Az Állami Főépítész szakmai véleményével és 

észrevételével kapcsolatban úgy határoz, hogy a 
településképi véleményezési eljárást nem kívánja 
kidolgozni, mert a településkép védelemmel 
kapcsolatos szakmai konzultáció, szabályozás 
érvényesítése főépítész nélkül szakmailag nem 
biztosítható, viszont főépítész alkalmazását a település 
arculatának további fejlődése nem indokolja és anyagi 
helyzetük sem teszi lehetővé. 

2. A Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságától 
érkezett pontosítások már elvégzésre kerültek, a 
fényszennyezést nem okozó világítási megoldásokat a 
kézikönyvben nem szerepelteti, mert a fényszennyezés 
elsősorban környezetvédelmi probléma. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
döntéséről a településtervezőt tájékoztassa. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
Kérdés, észrevétel nem volt 
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A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
67/2018.(IX.24.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
 

1. Az Állami Főépítész szakmai véleményével és 
észrevételével kapcsolatban úgy határoz, hogy a 
településképi véleményezési eljárást nem kívánja 
kidolgozni, mert a településkép védelemmel 
kapcsolatos szakmai konzultáció, szabályozás 
érvényesítése főépítész nélkül szakmailag nem 
biztosítható, viszont főépítész alkalmazását a település 
arculatának további fejlődése nem indokolja és anyagi 
helyzetük sem teszi lehetővé. 
 

2. A Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságától érkezett 
pontosítások már elvégzésre kerültek, a 
fényszennyezést nem okozó világítási megoldásokat a 
kézikönyvben nem szerepelteti, mert a fényszennyezés 
elsősorban környezetvédelmi probléma. 

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
döntéséről a településtervezőt tájékoztassa. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
5. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
    Előadó: Aller Imre polgármester 
   /Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 

• Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. 
 
Aller Imre elmondja, hogy önkormányzatuk már több éven keresztül csatlakozott a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.  
Ezért javasolja, hogy a korábbi évekhez hasonlóan csatlakozzanak a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához is, mellyel 
kapcsolatban az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj- 
rendszer 2019. évi pályázati fordulójához csatlakozik.  
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
csatlakozási szándékáról az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelőt tájékoztassa. 
Határidő: 2018. október 3. 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a polgármester javaslatát támogatták. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
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A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

68/2018.(IX.24.) HATÁROZATA 
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj- 
rendszer 2019. évi pályázati fordulójához csatlakozik.  
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
csatlakozási szándékáról az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelőt tájékoztassa. 
 

Határidő: 2018. október 3. 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 

• Tankönyvtámogatás. 
 
Aller Imre  elmondja, hogy 2018. évben a 9. osztállyal bezárólag mindenki ingyen tankönyvre 
jogosult. Ezért javasolja, hogy az elmúlt évhez hasonlóan azoknak kellene támogatást 
nyújtani, akik nem részesülnek ingyenes tankönyv ellátásban, mivel azokban a családokban 
komoly kiadást jelent a tankönyvek megvásárlása. A felsőfokú oktatásban résztvevők pedig 
az előző évek gyakorlatának megfelelően akkor részesüljenek tankönyvtámogatásban 
amennyiben a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj 2018. évi fordulója keretében nem 
részesülnek támogatásban. A támogatás megállapításához iskolalátogatási bizonyítvány 
benyújtása szükséges. Javasolja, hogy a támogatás összegét 8.000,-Ft-ról 10.000,-Ft-ra emelje 
a képviselő-testület. 
 
A képviselők a javaslattal egyet értenek.  
 
Aller Imre  az alábbi határozati javaslatot terjeszti a testület elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról, valamint 
a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodásról 
szóló 6/2006.(II.4.) önkormányzati rendeletben 
meghatározottak figyelembevételével tankönyv támogatást 
állapít meg az alábbi szempontok alkalmazásával: 
• A 10-14 osztályos szakiskolások, szakmunkástanulók, 

gimnáziumi tanulók, szakközépiskolai tanulók 
iskolalátogatási igazolás benyújtását követően 10.000 
Ft támogatásban részesülnek, kivéve, ha részükre az 
ingyenes tankönyv ellátás feltételei fennállnak. 

• Azok a nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat 
folytató, első képzésben résztvevő hallgatók, akiknek a 
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2018. évi 
fordulójára nem állapítottak meg támogatást 10.000 
Ft támogatásban részesülnek. 

Az iskolalátogatási igazolás benyújtásának határideje: 
2018. október 31.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 
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A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

69/2018.(IX.24.) HATÁROZATA 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról, valamint 
a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodásról 
szóló 6/2006.(II.4.) önkormányzati rendeletben 
meghatározottak figyelembevételével tankönyv támogatást 
állapít meg az alábbi szempontok alkalmazásával: 
• A 10-14 osztályos szakiskolások, szakmunkástanulók, 

gimnáziumi tanulók, szakközépiskolai tanulók 
iskolalátogatási igazolás benyújtását követően 10.000 
Ft támogatásban részesülnek, kivéve, ha részükre az 
ingyenes tankönyv ellátás feltételei fennállnak. 

• Azok a nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat 
folytató, első képzésben résztvevő hallgatók, akiknek a 
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2018. évi 
fordulójára nem állapítottak meg támogatást 10.000 Ft 
támogatásban részesülnek. 
 

Az iskolalátogatási igazolás benyújtásának határideje: 
2018. október 31.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
• Falunap időpontja. 
 
Aller Imre  a továbbiakban tájékoztatja a képviselőket, hogy 2019 évben a Falunap időpontja 
munkanap áthelyezés miatt, az elmúlt években megszokott augusztus második szombatján 
nem lenne megfelelő. Javasolja, hogy 2019 évben augusztus 10-e helyett - mivel az munkanap  
- a Falunapot augusztus 3-án tartsa meg önkormányzatunk. A döntés azért most került a 
képviselő-testület elé, mert a műsorok szervezését időben kell elkezdeni, és tudni kell a 
dátumot.  
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
határoz, hogy a 2019. évi Falunapot munkanap áthelyezés 
miatt 2019. augusztus 3-án rendezi meg. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
 








